

Πρέμιερ Λιγκ 1 ΝΝΟ..

Με το μάτι του αρχηγού των Κροατών του Σίδνεϊ

Δυνατά πολιτειακά ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα αναμένεται να παρακολουθήσουμε την νέα σεζόν στην ΝΝΟ, με σχεδόν όλες τις ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ 1 να έχουν προσθέσει στο έμφυχο υλικό τους πολύ καλούς ποδοσφαιριστές.



— Του Γιάννη Μαυριάδη

Σύμφωνα με τον αρχηγό της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Νίκο Σταυρουλάκη οι διεκδικητές της πεντάδας που οδηγεί στα ιντέιφ έχουν αυξηθεί εν σχέση με την περσινή σεζόν.

«Οι γνωστές ομάδες που κάθε σεζόν πρωταγωνιστούν θα έχουν πολύ δυσκολότερο έργο στην προσιθάθειά τους να τερματίσουν στις πέντε πρώτες θέσεις του βαθμολογικού πίνακα» μας πληροφορεί ο αμυντικός μέσος των πρωταθλητών και εξηγεί.. «Ο Πολ Δημητριάδης ο πλέον ανερχόμενος τεχνικός στην ανώτερη κατηγορία έχει κάνει πολύ μεγάλη δουλειά στο Μένλι. Έχει ανεβάσει πολλά νεαρά ταλέντα από την ευρύτερη περιοχή του Μένλι, ποδοσφαιριστές με πολλές φυσικές δυνάμεις και ταχύτητα ενώ ενδυνάμωσε το έμφυχο υλικό του με ποδοσφαιριστές που θα κάνουν την διαφορά»

«Με Σάσα Μακούρα και Ντίλαν Μακάλιστερ πλαισιωμένους από πολύ ικανούς νεαρούς που ήδη αγωνίζονται τρία χρόνια μαζί, είναι ένα από τα φαβορί αν όχι για τον τίτλο, σίγουρα για την πεντάδα»

«Το ίδιο ισχύει και για την ομάδα των Λύκων του Γούλογκονγκ, με τον Τζάκομπ Τιμπάνο στον πάγκο που πέρσι την πρώτη του χρονιά σαν ρούκι προπονητής έδειξε ότι έχει να δώσει πολλά»

«Οι Λύκοι την νέα σεζόν έχουν μια πολύ γενναία κορηγία, που θα δώσει το δικαίωμα στους Λύκους να εντάξουν στο δυναμικό τους σπουδαίους ποδοσφαιριστές έτσι ώστε να καλύψουν τα όποια κενά εντοπίστηκαν το 2016. Πιστεύω ότι οι Λύκοι θα είναι στην πεντάδα την νέα σεζόν»

«Επίσης το Σίδνεϊ Ολύμπικ θα έχει καλύτερη ομάδα από την περσινή. Ο πορτογάλος τεχνικός που έφερε νέος πρόεδρος είναι όλα τα λεφτά. Προπονητής άλλου επιπέδου που γνώμη μου είναι ότι είναι κλάσεις ανώτερος από συναδέλφους του στο Α-Λιγκ. Οι μεταγραφικές κινήσεις του Ολύμπικ μου άρεσαν πολύ. Κυρίως η επιστροφή του αμυντικού Γιάννη Σιυράκη.



Πιστεύω ότι και ο στράικερ από την Βραζιλία θα βοηθήσει πολύ στο γκολ όπως και παρουσία του Μακρίλου στον χώρο της μεσαίας γραμμής. Το Ολύμπικ έχει πολύ καλούς νεαρούς ποδοσφαιριστές που διπλά στους έμπειρους θα μάθουν πολλά και θα φτιάξουν ένα πολύ δυνατό και γρήγορο σύνολο. Αν έμεινε στην ομάδα ο Χάρης Γκαϊτατζής θα έλεγα ότι ακόμη και πρωτάθλημα μπορούσε το Ολύμπικ να σκόνισε»

«Για τους άλλους διεκδικητές της πεντάδας αμφιβολίες έχω για το Μπλακτάουν Σίτι που έχασε πολλά βασικά του στελέχη. Αν δεν ενισχυθεί σύντομα με καλούς ποδοσφαιριστές, δεν βλέπω τους Δαίμονες στην πεντάδα»

«Το Μπόνιριγκ πιστεύω θα έχει καλύτερη πορεία από πέρσι και βλέπω να τερματίζει στην πεντάδα, όπως και το Ροκντάιλ που κι εκεί γίνεται σωστή δουλειά από τον Πολ Ριντ που έχει μαζέψει πολύ καλούς ποδοσφαιριστές, ενώ υπάρχει και αρκετό χρήμα για να δυναμώσει περισσότερο το έμφυχο υλικό της ομάδας»

«ΧΑΚΟΑ, Παρραμάττα, Σάθερλαντ θα είναι ομάδες ρυθμιστές. Δεν πιστεύω ότι μπορούν να διεκδικήσουν κάτι και ίσως μια από τις ομάδες αυτές θα κιντυνεύσει με υποβιβασμό.

«Οι νεοφώτιστοι της Σίδνεϊ FC θα έχουν ένα φανταστικό ξεκίνημα εφ' όσον η ομάδα που θα κατεβάσουν στο δικό μας πρωτάθλημα θα έχει δώσει ήδη είκοσι και πλέον αγώνες στο πρωτάθλημα Γιούθ του Α-Λιγκ. Όμως οι υποχρεώσει της πρώτης



ομάδας στα μέσα της δικής μας αγωνιστικής περιόδου θα αποδυναμώσουν την ομάδα του Ρόμπι Στάντον παίρνοντας τους καλούς ποδοσφαιριστές και πιστεύω ότι θα είναι δύσκολο ακόμη και στην πεντάδα να τερματίσει»

«Για το τέλος άφησα την ομάδα μου, την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, με νέο προπονητή στον πάγκο μετά την αποχώρηση του Μαρκ Ρούνταν και την μεταπήδηση στο Μαρκόβι δύο βασικών μας ποδοσφαιριστών στο Μαρκόβι, Τριάντη και Κοφινά, θα πρέπει να προσιαθήσουμε πολύ για να καταφέρουμε ότι καταφέραμε το 2016. Τρεις τίτλοι να παραμείνουν στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ για δεύτερη συνεχόμενη φορά είναι δύσκολο αλλά όχι ακατόρθωτο. Με τον Νίκα τον Τριφίρο, τον Ολσεν, τον Μάνο και τις τέσσερις νέες παρουσίες στα αποδυτήρια μας, ελπίζω αυτή τη χρονιά να κερδίσουμε τον Μεγάλο Τελικό, τον μοναδικό τίτλο που δεν φέραμε στον σύλ-

λογο το 2016. Όσο για την αποχώρηση του Ρόμπι Μιλέσκι από την ενεργό δράση, ελπίζω την τελευταία στιγμή να αναθεωρήσει και να επιστρέψει. Είναι παικταράς και τον έχουμε απόλυτη ανάγκη»

Κλείνοντας ο αρχηγός των Κροατών του Σίδνεϊ αποκάλυψε ότι.. «Η περσινή χρονιά ήταν η πιο πετυχημένη της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ κάνοντας κάτι που καμία ομάδα δεν έχει καταφέρει. Τρεις τίτλους από τους τέσσερις κατέληξαν στην τροπαιοθήκη του συλλόγου μας το 2016. Πολλοί μου είπαν να σταματήσω να αγωνίζομαι αφού έχω κατακτήσει τα πάντα πλέον και μου πρότειναν θέση προπονητή, κάτι που δεν με βρήκε σύμφωνο Εκτός ότι πιστεύω ότι έχω να δώσω αρκετά ακόμη μέσα στον αγωνιστικό χώρο, δεν μπορώ να αφήσω μόνο του τον Παναγιώτη (Νίκα) και τα άλλα τα παιδιά. Εγώ προσωπικά για ακόμη δυο χρόνια θα συνεχίσω να κυνηγώ τίτλους. Υγεία να υπάρχει μόνο»

Όλες οι μεταγραφικές κινήσεις στα Πολιτειακά Πρωταθλήματα της ΝΝΟ



ΜΑΡΚΟΝΙ.. Πίτερ Τριάντης - Θίο Κοφινάς, Νέναντ Βέκτις
ΜΕΝΛΙ.. Νικόλα Τανέσκι - Σάσα Μακούρα, Ντίλαν Μακάλιστερ
ΓΟΥΛΟΓΚΟΝ ΓΟΥΛΦΣ.. Πάτρικ Αντέλμι - Τζος Γκασπάρι
ΠΑΡΡΑΜΑΤΤΑ.. Τζόρνταν Γκρίντον - Χάιντεν Μόρτον
ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ.. Γιάννης Σιυράκης - Πίτερ Μακρίλος
ΣΙΔΝΕΪ ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ.. Πέταρ Μάρκοβικ - Αντε Μάρκοβικ - Αντε Τόμιτς - Νικ Ολσεν
ΣΑΘΕΡΛΑΝΤ ΣΑΡΚΣ.. Νάθαν Ελάσι
ΣΚΟΠΙΑΝΟΙ ΡΟΚΝΤΑΪΛ.. Τζόρνταν Φιγκόν - Τζόνναθαν Γκροζντανόβσκι - Χάρης Γκαϊτατζής
ΜΑΟΥΤ ΝΤΡΟΥΪΤ.. Κάρλος Σαλιαντάρε
ΑΠΙΑ ΤΑΪΓΚΕΡΣ.. Τζος Σιμmons - Μάθιου Γουέστ- Λουκ Τέρνμπολ
ΧΑΚΟΑ.. Τζακ Γκριν - Ολίβερ Γκριν - Αντώνης Μπουζάνης